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 دس: التكامل الاقتصاديالسابنك أسئلة الفصل 

 

  

 

 

 اختار الإجابة الصحيحة فيما يلي 

الذي   -1 الاقتصادي  التكامل  ،    تخفضشكل  بينها  فيما  التجارة  الرسوم على  الأعضاء  الدول  في    فيه  دولة  كل  مع حرية 

 :التعامل مع الدول غير الاعضاء

 د ـ الاتحاد الاقتصادي .        . منطقة التفضيلج  ـ       ب ـ الاتحاد الجمركي .      أ ـ منطقة التجارة الحرة . 

  شكل التكامل الاقتصادي الذي تلغى فيه الدول الأعضاء الرسوم على التجارة فيما بينها ، وتطبق تعريفة خارجية موحدة  -2

 هو :  تجاه الدول غير الأعضاء التكتل

 د ـ الاتحاد الاقتصادي .        ج  ـ السوق المشتركة .      ب ـ الاتحاد الجمركي .       أ ـ منطقة التجارة الحرة .

شكل التكامل الاقتصادي الذي تلغى فيه الدول الأعضاء الرسوم على التجارة فيما بينها، وتطبق تعريفة خارجية موحدة،   -3

 هو:  

 د ـ الاتحاد الاقتصادي.         ج ـ السوق المشتركة.         . ب ـ الاتحاد الجمركي           أ ـ منطقة التجارة الحرة.  

خارجية  -4 تعريفة  وتطبق   ، بينها  فيما  التجارة  على  الرسوم  الأعضاء  الدول  فيه  تلغى  الذي  الاقتصادي  التكامل  شكل 

 موحدة، وتسمح بحرية انتقال العمل ورأس المال داخل الاتحاد هو : 

 د ـ الاتحاد الاقتصادي .        ج  ـ السوق المشتركة .      ب ـ الاتحاد الجمركي .      أ ـ منطقة التجارة الحرة . 

خارجية  -5 تعريفة  وتطبق   ، بينها  فيما  التجارة  على  الرسوم  الأعضاء  الدول  فيه  تلغى  الذي  الاقتصادي  التكامل  شكل 

 هو : ، وتقوم بتنسيق السياسات المالية والنقدية موحدة، وتسمح بحرية انتقال العمل ورأس المال داخل الاتحاد

 د ـ الاتحاد الاقتصادي .        ج  ـ السوق المشتركة .      ب ـ الاتحاد الجمركي .      أ ـ منطقة التجارة الحرة . 

خارجية  -6 تعريفة  وتطبق   ، بينها  فيما  التجارة  على  الرسوم  الأعضاء  الدول  فيه  تلغى  الذي  الاقتصادي  التكامل  شكل 

، وتقوم بتنسيق السياسات المالية والنقدية بالإضافة إلى موحدة، وتسمح بحرية انتقال العمل ورأس المال داخل الاتحاد

 هو : توحيد العملة 

 . نقديد ـ الاتحاد ال         ج  ـ السوق المشتركة .      ب ـ الاتحاد الجمركي .      .  الاتحاد النقديأ ـ  

 : التفضيل مع منطقة التجارة الحرة فيتتفق منطقة  -7

 .إلغاء كافة القيود بين الدول الأعضاءب ـ       .السماح بحرية انتقال عناصر الإنتاج بين الدول الأعضاءأ ـ  

 .  ـ لا شيء مما سبق هـ            مما سبق .كل د ـ   .التزام كل دولة بسياسة تجارية موحدة تجاه العالم الخارجيـ  ج

 :تتفق منطقة التجارة الحرة مع الاتحاد الجمركي في  -8

 .بين الدول الأعضاء القيودإلغاء كافة ب ـ       .السماح بحرية انتقال عناصر الإنتاج بين الدول الأعضاءأ ـ  

 ـ لا شيء مما سبق .  هـ            مما سبق .كل د ـ   .التزام كل دولة بسياسة تجارية موحدة تجاه العالم الخارجيـ  ج

 :يختلف الاتحاد الجمركي عن منطقة التجارة الحرة في  -9

 .إلغاء كافة القيود بين الدول الأعضاءب ـ       .السماح بحرية انتقال عناصر الإنتاج بين الدول الأعضاءأ ـ  

 ـ لا شيء مما سبق .  هـ            مما سبق .كل د ـ   .التزام كل دولة بسياسة تجارية موحدة تجاه العالم الخارجيـ  ج

 :تختلف السوق المشتركة عن الاتحاد الجمركي في  -10
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 .إلغاء كافة القيود بين الدول الأعضاءب ـ       .السماح بحرية انتقال عناصر الإنتاج بين الدول الأعضاءأ ـ  

 ـ لا شيء مما سبق .  هـ            مما سبق .كل د ـ   .التزام كل دولة بسياسة تجارية موحدة تجاه العالم الخارجيـ  ج

 :يختلف الاتحاد الاقتصادي عن السوق المشتركة في  -11

 .إلغاء كافة القيود بين الدول الأعضاءب ـ       .السماح بحرية انتقال عناصر الإنتاج بين الدول الأعضاءأ ـ  

 ـ لا شيء مما سبق .  هـ            مما سبق .كل د ـ   .التزام كل دولة بسياسة تجارية موحدة تجاه العالم الخارجيـ  ج

 :يختلف الاتحاد الاقتصادي عن الاتحاد النقدي في  -12

 .إلغاء كافة القيود بين الدول الأعضاءب ـ       .السماح بحرية انتقال عناصر الإنتاج بين الدول الأعضاءأ ـ  

 . توحيد العملةـ  هـ            مما سبق .كل د ـ   .التزام كل دولة بسياسة تجارية موحدة تجاه العالم الخارجيـ  ج

 :يتفق الاتحاد الاقتصادي مع السوق المشتركة في  -13

 .إلغاء كافة القيود بين الدول الأعضاءب ـ       .صر الإنتاج بين الدول الأعضاءالسماح بحرية انتقال عنا أ ـ  

 ـ لا شيء مما سبق .  هـ            مما سبق .كل د ـ   .التزام كل دولة بسياسة تجارية موحدة تجاه العالم الخارجيـ  ج

 :أقل صور التكامل الاقتصادي هي -14

 . الاتحاد الاقتصاديب ـ        .منطقة التفضيلأ ـ 

 ـ لا شيء مما سبق . هـ            .السوق المشتركةد ـ  .منطقة التجارة الحرة ـ ج

 :من أعلى صور التكامل الاقتصادي هي -15

 . الاتحاد الاقتصاديب ـ        .منطقة التفضيلأ ـ 

 ـ لا شيء مما سبق . هـ            .السوق المشتركةد ـ  .منطقة التجارة الحرة ـ ج

 درجات التكامل الاقتصادي في حالة : أعلى تظهر -16

 . النقدي هـ ـ الاتحاد التجارة الحرة. ةد ـ منطق   التفضيل.منطقة ج  ـ   لجمركي.ا  ب ـ الاتحاد  أ ـ الأسواق الحرة.

 التي يجب توافرها في الدول المشاركة في اليورو استقرار: الشروط من أهم  -17

 ـ لا شيء مما سبق.  هـ    مما سبق .كل  -د     .أسعار الفائدةـ  ج .أسعار الصرفب ـ      .المستوي العام للأسعارأ ـ  

 

 :خاطئةأم العبارة صحيحة،  حدد ما إذا كانت  

 تعليق  الاجابة العبارة

 أقل خطأ  درجات التكامل الاقتصادي . أعلى التفضيلمنطقة تعد  (1

  صحيحة  يري البعض أن اليورو يستطيع منافسة الدولار. (2

 يستطيع  خطأ  منافسة الدولار.  لا يستطيعيري البعض أن اليورو  (3

حسب    (4 متدرجة  مختلفة  أشكال  عدة  الدول  بين  الاقتصادي  التكامل  تخذ 

 درجة التكامل الاقتصادي بين الدول.  

  صحيحة 

 عديد من الاشكال  خطأ  وهي السوق المشتركة  واحدة فقطالتكامل الاقتصادي يأخذ صورة  (5

النقدي تحقيقاً  (6 للاتحاد  العالمية  الأمثلة  الأوروبي يعتبر من أحدث  الاتحاد 

 للمصالح الأوروبية. 

  صحيحة 

 دول أوروبا فقط  خطأ  استطاعت الولايات المتحدة والمكسيك تحقيق اتحاد نقدي  (7

مكاسب   (8 الاقتصادي  التكامل  اتفاقيات  في  الداخلة  الدول  كل تحقق  في 

 الحالات  

أو   خطأ  مكاسب  تحقق  قد 

 كامل خسائر من ذلك الت
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الحرةيقصد   (9 التجارة  تخفيض   بمنطقة  علي  الدول  من  مجموعة  اتفاق 

المفروضة على  معدلات   الجمركية  فيما الرسوم  والخدمات  السلع  تجارة 

بمعدلات  بين  الاحتفاظ  مع  على  ها،  الجمركية  السلع الرسوم  تجارة 

 والخدمات مع الدول الأخرى ثابتة.  

 منطقة التفضيل  خطأ 

التفضيليقصد   (10 تحرير    بمنطقة  بموجبه  يتم  أكثر  أو  دولتين  بين  اتفاق 

المفروضة علي كل دولة   الخارجية وإلغاء الرسوم  مع الاحتفاظ  التجارة 

على  بمعدلات   الجمركية  الدول  الرسوم  مع  والخدمات  السلع  تجارة 

 الأخرى ثابتة 

 منطقة التجارة الحرة  خطأ 

الاقتصادييقصد   (11 القيود   بالاتحاد  إزالة  الدول علي  من  اتفاق مجموعة 

سياسة   تنسيق  مع  بينها  فيما  والخدمات  السلع  تجارة  علي  المفروضة 

 جمركية موحدة في مواجهة الدول غير الأعضاء. 

 الاتحاد الجمركي  خطأ 

الجمركي يقصد   (12 القيود    بالاتحاد  إزالة  علي  الدول  من  مجموعة  اتفاق 

المفروضة علي حرية التجارة بينها مع وضع تعريفة موحدة في مواجهة  

الدول غير الأعضاء، بالإضافة إلي إلغاء القيود المفروضة علي تحركات 

 عناصر الإنتاج بينها كالعمل ورأس المال.        

 السوق المشتركة  خطأ 

النقدي (13 بالاتحاد  القيود   يقصد  إزالة  علي  الدول  من  مجموعة  اتفاق 

المفروضة علي حرية التجارة بينها مع وضع تعريفة موحدة في مواجهة  

الدول غير الأعضاء، بالإضافة إلي إلغاء القيود المفروضة علي تحركات 

عناصر الإنتاج بينها كالعمل ورأس المال، مع تنسيق السياسات النقدية  

 والمالية         

  صحيحة 

تراها حق  ي (14 التي  القيود  فرض  الحرة  التجارة  بمناطق  العضو  للدول 

 بالنسبة لعلاقاتها التجارية مع الدول الأخرى غير الأعضاء.

  صحيحة 

  صحيحة  لها درجة من التكامل أكبر من الاتحاد الجمركي تعتبر السوق المشتركة  (15

 العكس خطأ  يعتبر الاتحاد الاقتصادي اعلى درجة من التكامل من الاتحاد النقدي   (16

 


